
MONTAGGIO SILENZIATORE 
TERMIGNONI

•Smontare dalla valvola originale i 
componenti in Fig. A.

•Montarli sulla valvola del silenziatore 
Termignoni secondo le Fig. B, C e D: 
posizionare correttamente la molla 
secondo gli appositi riscontri.

•Avvitare quindi il dado per completare il 
montaggio della valvola (Fig. E).

• Svitare la pedana dx passeggero e 
tramite vite M6x40 (in dot.) e dado M6 
originale (Fig. F,G), fissare la staffa 
supporto silenziatore (in dot.).

•Montare il silenziatore sulla moto, e 
fissarlo tramite la fascetta con gomma in 
dotazione alla staffa di supporto utilizzando 
viteM6x20, dado flangiato M6 e rondelle 
M6x12 in dotazione (Fig. H).

•Fissare il silenziatore anche tramite la 
staffa anteriore utilizzando vite, rondella e 
dado originali (Fig. I).

A B

C D

E F

TERMIGNONI s.r.l.
Via della Rampina 16       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

Y077 Yamaha R6 ’06-’09 1 SIL GP

G H

SCHEDA DI MONTAGGIO 1/3

I



A B

PROTEZIONE ANTICALORE

• Agganciare i fili di comando valvola come in Fig. 

A-B e regolare la tensione dei fili per consentire il 

corretto funzionamento (Fig. C).

•Inserire il tappino in gomma in dotazione (Fig. D)

•Posizionare le rondelle ARAMID M8x16 in 

dotazione sulla parte interna del paracalore (in dot)  

e montarlo come in Fig. G tramite boccoline, viti e 

mollette Wurth in dot. (Fig. E,F).

TERMIGNONI s.r.l.
Via della Rampina 16       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

Y077 Yamaha R6 ’06-’09 1 SIL GP

SCHEDA DI MONTAGGIO 2/3

D

E

C

F

G



1)   N° 1 SILENZIATORE Y077

2)   N° 1 FASCETTA SILENZIATORE TY094 CON GOMMA

3)   N° 1 PARACALORE IN CARBONIO TY094

4)   N° 1 STAFFA SUPPORTO SIL TY086

5)   N° 2 MOLLETTE WURTH M5

6)   N° 2 VITI A BRUGOLA TESTA BOMBATA M5X16

7)   N° 2 RONDELLE M6X12

8)   N° 1 VITE BRUGOLA TESTA BOMBATA M6X20

9)   N° 1 DADO AUTOBLOCCANTE M6

10) N° 1 VITE BRUGOLA TESTA CILINDRICA M6X40

11) N° 1 DADO FLANGIATO M8

12) N° 2 RONDELLE ARAMID M8X16

13) N° 2 BOCCOLINE TD079

14) N° 1 TAPPINO IN GOMMA TER077

TERMIGNONI s.r.l.
Via della Rampina 16       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

Y077 Yamaha R6 ’06-’09 1 SIL GP

DOTAZIONE 3/3


